ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ДЮРТЮЛИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



РЕШЕНИЕ

15 января 2021 года

№ 2/8-5

г. Дюртюли

Об утверждении Положения об архиве территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом «Об архивном деле в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан «Об архивном деле в Республике Башкортостан» территориальная избирательная комиссия муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить Положение об архиве территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан (прилагается).
- Считать утратившим силу решение территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район №2/11 от 25.01.2016г. «Об утверждении Положения об архиве территориальной избирательной комиссии муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан».

Председатель территориальной избирательной комиссии

И.Ф. Шайнуров

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Р.Р. Азнаева